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平面向量

一、选择题
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2、（菏泽市2016届高三上学期期末）若向量
[image: image6.wmf]=2sin15,4sin75,

ab

=

oo

rr

，
[image: image7.wmf]a

r

与
[image: image8.wmf]b

r

的夹角为
[image: image9.wmf]30

o

，则
[image: image10.wmf]ab

rr

g

等于（  ）

  A. 
[image: image11.wmf]3

 B. 
[image: image12.wmf]3

2

 C. 
[image: image13.wmf]23

  D. 
[image: image14.wmf]1

2


3、（济南市2016届高三上学期期末）已知向量
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4、（胶州市2016届高三上学期期末）在[image: image20.wmf]ABC
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5、（莱芜市2016届高三上学期期末）已知向量
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6、（临沂市2016届高三上学期期末）已知
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7、（青岛市2016届高三上学期期末）平面向量
[image: image39.wmf]ab

与

rr

的夹角为
[image: image40.wmf](

)

2,0,12

3

abab

p

==-=

，

，

则

rrrr


A. 
[image: image41.wmf]23



B.0

C. 
[image: image42.wmf]6



D.2

8、（威海市2016届高三上学期期末）已知直线
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的交点为A、B，点C是圆M上一动点，设点
[image: image45.wmf](

)

0,1

P

-

，则
[image: image46.wmf]PAPBPC

++

uuruuruuur

的最大值为

A.7

B.8

C.10

D.12

9、（潍坊市2016届高三上学期期末）已知平面向量
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10、（烟台市2016届高三上学期期末）已知
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11、（枣庄市2016届高三上学期期末）已知
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A．必为锐角三角形       B．必为直角三角形         

C．必为钝角三角形        D．答案不确定
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二、填空题

1、（滨州市2016届高三上学期期末）在平行四边形ABCD中，已知AB＝4，AD＝3，
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2、（济宁市2016届高三上学期期末）定义
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3、（烟台市2016届高三上学期期末）已知抛物线
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三、解答题

1、（德州市2016届高三上学期期末）设向量a[image: image71.wmf](sin,3sin)
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    (I)若|a|=|b|，求x的值；
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2、（济南市2016届高三上学期期末）已知向量
[image: image79.wmf](

)

(

)

3sin,cos,cos,cos,

mxnxxxR

==Î

urr

，设
[image: image80.wmf](

)

fxmn

=

urr

g


（I）求函数
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3、（泰安市2016届高三上学期期末）
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2、解：（Ⅰ）
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